ĐÁP ÁN SỬ 11 TN HKII 1819:
Câu 1 (3,5 điểm): 
      * Thái độ của các nước lớn (Liên Xô, Anh- Pháp, Mĩ, Đức- Ý): (2 điểm)
          (Có 4 ý: mỗi ý là 0,5 đ)
      * Mốc thời gian bại trận của Ý, Đức, Nhật Bản: (1,5 điểm)
[bookmark: _GoBack]          + Ý: 7/1943.                               (0,5 đ)
          + Đức: 9/5/1945.                        (0,5 đ)
          + Nhật Bản: 15/8/1945.              (0,5 đ)
Câu 2 (3,5 điểm): 
      * Hoàn cảnh hai bản Hiệp ước 1883 và 1884: (2 điểm).
          (Có 4 ý: mỗi ý là 0,5 đ)
      * Nội dung Hiệp ước Nhâm Tuất (5/6/1862): (1,5 điểm).
          (Có 4 ý: ghi được 3 ý là 1,5 đ)
Câu 3 (3 điểm): 
       *  Những chuyển biến về kinh tế: (3 điểm)
          Từ năm 1897….   (0,5 đ)
             (Có 4 ý: Nông nghiệp, Công nghiệp, Giao thông, Thương nghiệp_ mỗi ý là 0,5 đ)
          => Phương thức…. (0,5 đ)





